

Премьер-министр Д.А. Медведев поздравил СПбПУ с государственным праздником

С ДНЁМ РОССИИ!



ПРЕДСЕДАТЕЛЬ ПРАВИТЕЛЬСТВА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Уважаемый
Андрей Иванович!

Поздравляю Вас с Днём России.

Это один из самых молодых государственных праздников, который олицетворяет новую Россию.

Сегодня он объединяет миллионы людей. Всех, кто искренне любит свою Родину, стремится сделать её современной, благополучной и безопасной.

Уверен, что наша слаженная работа, целеустремлённость и ответственность помогут осуществить намеченные планы и обязательно добиться успеха.

Желаю Вам здоровья, удачи и всего наилучшего.

 Д.Медведев

12 июня 2017 года

Дата публикации: 2017.06.09

>>Перейти к новостям

>>Перейти ко всем новостям